

## «День открытых дверей для педагогов»

День открытых дверей в средней группе компенсирующей направленности № 3 для педагогов МДОУ «Детский сад № 30 имени 8 Марта города Георгиевска» провёл учитель – логопед Бескорвайная Г.И.

В рамках взаимодействия и обмена опытом с педагогами, на занятии присутствовали заведующий Громаковская К.В., учитель – логопед Нищева Н.А., воспитатели Бархиян В.А. и Головач О.А., учитель – логопед Хутиева О.А.

На импровизированном поезде под музыку из мультфильма «Маша и Медведь» участники дружно отправились в сказку, где Машенька поделилась с ребятами своей проблемой. Дети, открывая сказочную коробочку с увлекательными развивающими играми, выполняли задания. С удовольствием участвовали в речевых и малоподвижных играх, выполняли задания на классификацию и обобщение по теме «Ягоды и грибы», дидактические игры «Один и много» и «Весёлые фишки заместители», «Во саду или в лесу».

Большой интерес вызвали упражнения на развитие крупной и мелкой моторики «Ёжик», «Зайчик». С желанием выполняли артикуляционную и дыхательную гимнастику. Весело повторяли движения физминутки «Зайка серенький сидит». Большое оживление и фантазию вызвала игра на развитие слухового внимания «Что за ягоды у нас?» с использованием разноцветных звоночков.

В заключении из мягкого конструктора ребята слепили сказочные ягоды, придумали им название и подарили Маше и Михаилу Потапычу.



Благодарим педагогов за живой интерес и участие!

Статью подготовил: учитель-логопед Бескорвайная Г.И.